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ATA

 

ATA DA 359ª (TRÉCENTESIMA QUINQUAGÉSIMA
NONA) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA
DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA – 25ª
REGIÃO - CORECON-TO, REALIZADA NA SUA
SEDE PRÓPRIA.

PARTICIPANTES: Os Economistas Vilmar Carneiro Wanderley - Presidente do CORECON-TO; Econ.
Higor de Sousa Franco, Econ. Lázaro Gomes de Sousa, Econ. Luso Albateno Alves Guimarães, Econ. Maria
dos Remédios Neres Tavares, Econ. Micauane Oliveira Sousa e Econ. Roberto Manolio Valladão Flores -
Conselheiros Regionais. 1. Abertura da Sessão Plenária. O Conselheiro Presidente, Econ. Vilmar Carneiro
Wanderley, cumprimentou a todos os presentes e declarou aberta a 359ª Sessão Plenária Extraordinária . 2.
Ordem do dia. 2.1 Reformulação Orçamentária. O Conselheiro Presidente do CORECON-TO, solicitou que
a Conselheira Presidente da CTC, Micauane Oliveira Sousa, fizesse a apresentação de seu Parecer referente a
Reformulação Orçamentária. A Presidente da CTC, apresentou seu parecer sobre a reformulação
orçamentária, informou que não houve alteração no orçamento inicial, tanto nas despesas quanto nas receitas,
apenas foram feitos remanejamentos nos valores de algumas rubricas, os quais foram aprovadas em plenárias
deste CORECON-TO. O Presidente da Sessão, complementou a explicação, dizendo que a movimentação
está formalizada em relatórios e que os relatórios possuem justificativas e notas explicativas e que, foram
aprovadas por ocasião das plenárias seguintes a cada movimentação. O Conselheiro Presidente, colocou em
discussão, o Econ. Roberto Manolio Valladão Flores, elogiou a apresentação da Econ. Micauane - Presidente
da CTC, informando que foi bem detalhada, e ainda que está de acordo com as palavras do Conselheiro
Presidente do CORECON-TO. Em continuidade, o Presidente colocou em Votação, a reformulação
orçamentária foi aprovada pelos votos de todos Conselheiros aptos a votarem. 4. Encerramento. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 359ª Sessão Plenária
Ordinária do Conselho Regional de Economia – 25ª Região - CORECON-TO às 17:53 (dezessete horas e
cinquenta e três minutos). Para constar, eu, Wdson Santos de Araújo, lavrei a presente Ata, que após lida e
aprovada, vai por mim assinada, juntamente com o Presidente Vilmar Carneiro Wanderley. Palmas – TO,
aos 30 dias do mês de outubro de 2025.

 
 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Vilmar Carneiro Wanderley, Conselheiro, em 31/10/2025,
às 09:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.cofecon.org/sei/controlador_externo.php?
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